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ПРОТОКОЛ 

зборів представників громади сіл Східне, Загорянівка 

від 08 лютого 2019 року                                                                            с. Східне 

ПРИСУТНІ: Лейбзон С.Н. – сільський голова, Вова Т.О.- в.о.старости, Воробйова А.В. – 
спеціаліст сільської ради, Серба В.В.- інспектор з питань землеустрою  та екології, 
представники ПАТ»Чорнобаївське», ПАТ «Комерцбудпласт», мешканці сіл Східне, 
Загорянівка. 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Про звіт сільського голови за 2018 рік. 
2. Про самооподаткування населення. 
3. Різне. 

СЛУХАЛИ: 

1. Про звіт сільського голови за 2018 рік. 

ІНФОРМУВАВ: Лейбзон С.Н. 

Доброго дня, шановні мешканці!  
Сьогодні ми зібралися, щоб підвести підсумки роботи за 2018 рік. Рік був не 

простий. Ми вже два роки об’єднана територіальна громада. Об’єднання дало нам свої 
плюси та мінуси. Поруч зі збільшенням повноважень та бюджету отримали колосальні 
проблеми Східненського територіального округу, які неможливо вирішити за один чи 
навіть два роки.  

Згідно Закону України «Про місцеве самоврядування» сільський голова повинен 
звітувати про проведену роботу ним та радою перед громадою як мінімум один раз на рік. 
Ми робимо це набагато частіше через газету «Музиківський вісник», офіційний сайт 
громади та соціальні мережі.  

Розпочати хочу з економічних показників нашої громади. За 2018 рік до 
сільського бюджету надійшло 43 193,3 тисячі гривень, з них: 

Базова дотація - 2 346,0 тис. грн.; 
додаткова дотація – 1 150,2 тис. грн.; 
освітня субвенція – 9 761,8 тис.грн.; 
медична субвенція – 3 304,3 тис.грн.; 
інфраструктурна субвенція -1 707,4 тис.грн.; 
власні податкові надходження – 22 596,2 тис. грн. 
Ми традиційно перші серед об’єднаних громад по темпам зростання доходів 

загального фонду – 128,4% 
Показовим також є розрахунок фактичних надходжень доходів загального 

фонду (без трансфертів) на 1 мешканця по ОТГ за 2018 рік – 6061 грн.  
В 2019 році, згідно з державними розрахунками щодо самодостатності 

територіальних громад, ми не отримаємо до нашого бюджету базову дотацію, а це мінус 
майже 3,5 мільйона гривень. Їх ми маємо компенсувати за рахунок збільшення податкових 
надходжень та розвитку місцевого підприємництва. 



Головним успіхом вважаю реформування системи надання медичних послуг 
другого рівня. Ми вже другий рік співпрацюємо з медичними закладами міста Херсона, а 
не з районною лікарнею. Якість міських лікарень на рівень вища, плюс важливу роль грає 
географічна близькість. Всі лікарні звітують за кожну послугу, яку надають жителям 
Музиківської ОТГ. Сільська рада веде точний облік коштів які використані. Це дає 
можливість нам економити кошти медичної субвенції. Так в 2018 році з залишків медичної 
субвенції 2017 року було придбано обладнання для Музиківської амбулаторії. 

Знову головні капітальні видатки направлені на розвиток Східненського 
територіального округу. Причин тут декілька. По-перше, є певний дисонанс між рівнем 
життя музичан та східнян, а ми маємо створити рівні комфортні умови для кожного 
мешканця села. По-друге, найпотужніший  платник податків – птахофабрика знаходиться 
на території СТО. В 2018 році продовжили капітальний ремонт Східненського будинку 
культури – там вже проводять святкові концерти та зустрічі. В цьому році плануємо 
завершити цей тривалий проект і отримати завершений сільський заклад культури.  

Розпочато капітальний ремонт водопровідної мережі. Пустили на це мільйон 
власних надходжень та всю інфраструктурну субвенцію. Кошти не всі встигли використати, 
тому процес продовжимо в цьому році. Також в бюджеті вже заплановано 550,0 тис.грн. 
для співфінансування ремонту водопровідної мережі в Східному та Загорянівці разом з 
Програмою ДОБРЕ.  

Крім капітальних видатків не забули про традиційні місцеві програми. 
Мешканці громади можуть отримати матеріальну допомогу на лікування, категорійні 
громадяни отримати талони на безкоштовний проїзд. 

Є запитання? 
ВИСТУПИЛИ: Кучеров А.В., про необхідність ремонту автодороги Східне-Херсон та 
можливість провести підсипку на де яких ділянках автодороги будівельними відходами зі 
старого складу в селі Загорянівка. 
ІНФОРМУВАВ: Лейбзон С.Н. 
      Так дорога Східне-Херсон дійсно у жахливому стані. Ми з нашого боку робимо все, що 
в нашій змозі та компетенції. Щодо підсипки автодороги будівельним сміттям зі 
занедбаного складу де колись зберігалися отруто хімікати, я особисто проти, так як, це 
небезпечно для використання та здоров'я людей.  
ВИСТУПИЛИ: Рак Л.І., Підорич Л.А., про проблеми, з приводу яких, капітальний ремонт 
водомережі було розпочато на прикінці осені- початку зими. Про безперебійне постачання 
води та завершення ремонту водомережі. 
ІНФОРМУВАВ: Лейбзон С.Н. 
       Проведення початку капітальних ремонтних робіт по водомережі в селі Східне, які було 
розпочато у такий період, було обумовлено тим, що є процедури , які прописані чинним 
законодавством, які треба виконати щоб розпочати роботи. Роботи у зимовий період 
розпочались з того приводу, що ми повинні були освоїти виділенні кошти і не порушити 
термін здачі об'єкта. Ми кожного дня спілкуємося з керівництвом фірми, яка проводить 
ремонтні роботи щодо контролю їхніх працівників. Керівник комунального підприємства 
підписує документи щодо виконаних робіт, тому вони мають до нього прислухатися і 
підпорядковуватися йому. 
 
 



       На ремонт вуличних доріг, які були пошкоджені внаслідок робіт по водомережі, з 
місцевого бюджету заплановано 1 мільйон гривень. 
ВИСТУПИЛИ: Корчменко Л.М., про придбання автотранспорту у комунальну власність 
громади для відвозу покійників до моргу та надання ритуальних послуг. 
 ІНФОРМУВАВ:Лейбзон С.Н.       
        Щодо придбання автотранспорту у комунальну власність для надання ритуальних 
послуг, відповідь – заперечна. Хто буде утримувати і за які кошти цей автотранспорт. 
Проблем виділення коштів і так вистачає. Треба відремонтувати бібліотеку в селі 
Загорянівка, завершити ремонтні роботи сільського будинку культури. 
ВИСТУПИЛИ: Камнєва О.В., про освітлення вулиці Українська села Східне. 
ІНФОРМУВАВ:Лейбзон С.Н. 
         На 2019 рік заплановано виділення коштів для освітлення вулиць Українська, 
Молодіжна в селі Східне та на превеликий жаль оформлення та підключення освітлення це 
довга процедура. Кому доводилось звертатись до Херсонобленерго з даних питань, той 
знає. 
ВИСТУПИЛИ: Зіменс О.Д., про направлення в медичні заклади. 
ІНФОРМУВАВ: Лейбзон С.Н. 
           Стосовно направлень до медичних установ. На жаль завідувачі ФАПів не мають 
права надавати направлення. Сімейний лікар, яка працює в амбулаторії надає направлення 
в медичні установи при необхідності. У нас налагоджено медичне обслуговування в 
лікарнях міста Херсона. У вересні місяці поточного року буде ще один лікар та автомашина 
для лікаря. У нас не зовсім досконала система, але вона працює і більшість людей 
задоволена. 
ВИСТУПИЛИ: Худобін А.І., про перевезення пенсіонерів. Про податки з 
ПАТ»Чорнобаївське» та біогазового заводу для ремонту дороги.  
ІНФОРМУВАВ: Лейбзон С.Н. 
            На автопідприємство з місцевого бюджету перераховуються кошти за пільгові 
перевезення пенсіонерів та інших категорій громадян, які користуються пільгами згідно 
законодавства. Якщо водії рейсових автобусів вимагають додаткову платню за проїзд, 
звертайтесь, але треба дані - який це був рейс, день і водія буде покарано. 
                       Щодо податків, які сплачують підприємства ПАТ «Чорнобаївське» та 
біогазовий завод. Вони сплачують ті податки, що передбачені законодавством. Податки 
заходять до місцевого бюджету та їх не вистачить для ремонту дороги, а з цих податків ми 
утримуємо соціальну інфраструктуру громади. Якщо нам віддадуть 41 мільйон для ремонту 
дороги це буде за щастя. Звичайно є настрої щодо перекриття дороги, щоб таким чином 
привернути увагу до  дуже кричущої проблеми, та за несанкціоноване перекриття дороги 
законодавством передбачено кримінальну відповідальність. 
       Чи будуть ще питання? Якщо питань більше немає, дозвольте побажати добра, здоров'я  
і всього найкращого. 

2. Про самооподаткування  питання не розглядалось.  
 
 

Сільський голова                                                 Лейбзон С.Н. 
 

    Секретар                                                              Воробйова А.В. 
 


